

# În atenția utilizatorilor BCU

Stimați utilizatori,

Vă informăm că Biblioteca Centrală Universitară „Lucian Blaga” din Cluj-Napoca (clădirea principală, situată pe strada Clinicilor, nr. 2) se află într-un amplu proces de reabilitare energetică, motiv pentru care unele servicii pot fi îngreunate, iar anumite săli de lectură vor fi temporar închise. Ne cerem scuze pentru disconfortul creat și vă asigurăm că depunem toate eforturile pentru a minimiza impactul asupra activității dumneavoastră.

Acest proiect de reabilitare este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării - Operațiunea Renovare energetică moderată a clădirilor publice - Autorități centrale - „Renovare energetică a Bibliotecii Centrale Universitare „Lucian Blaga” în vederea asigurării condițiilor de studiu și de păstrare și conservare a publicațiilor”. Ne dorim îmbunătățirea eficienței energetice a clădirii pentru un consum redus de energie și un impact ecologic diminuat, optimizarea condițiilor de studiu, oferind un mediu mai confortabil și modern pentru utilizatori, adaptarea infrastructurii pentru protejarea și conservarea fondului de carte și a altor resurse documentare, precum și creșterea sustenabilității prin utilizarea unor soluții tehnologice de ultimă generație.

Știm cât de important este accesul la resursele bibliotecii pentru activitatea academică și de cercetare și ne dorim funcționarea la normele moderne cât mai curând posibil.

Totuși, este posibil să întâmpinați următoarele dificultăți:

- Acces restricționat în anumite săli de lectură, întrucât, în funcție de stadiul lucrărilor, unele spații de studiu nu pot funcționa la capacitate maximă;
- Disponibilitate limitată a locurilor de studiu, deoarece unele zone vor fi afectate de renovări;
- Posibile întârzieri ale serviciilor de bibliotecă;
- Servirea anumitor colecții de bibliotecă poate fi imposibilă, ca urmare a activităților de protejare a lor (înfoliere, depozitare etc.);
- Zgomot și disconfort specifice lucrărilor de construcție, în anumite intervale de timp;
- Adaptarea programului de funcționare: în funcție de desfășurarea lucrărilor, este posibil să apară modificări temporare ale programului bibliotecii, însă vom anunța din timp orice schimbare prin afișaje, postări pe paginile electronice etc.

Toate bibliotecile filiale de pe lângă facultățile din Universitatea Babeș-Bolyai funcționează după orar normal/de sesiune, asigurând condiții de studiu și cercetare. Locațiile și programul acestora poate fi accesat la adresa <https://www.bcucuj.ro/ro/despre-noi/biblioteci-filiale-și-speciale>.